



Ministério da Educação  
Universidade Federal da  
Fronteira Sul

Av. Fernando Machado, 108 E,  
Centro, Chapecó, Santa Catarina,  
Brasil, Caixa Postal 181, CEP  
89802-112

[www.ufss.edu.br](http://www.ufss.edu.br)  
[contato@ufss.edu.br](mailto:contato@ufss.edu.br)



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº 474/UFSS/2016

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 469/UFSS/2016 RESULTADO PROVISÓRIO DO  
EDITAL Nº 315/UFSS/2016 - BOLSA DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA-  
PROBIC/FAPERGS**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFSS, no uso de suas atribuições legais, torna público as seguintes retificações no EDITAL nº 469/UFSS/2016 RESULTADO PROVISÓRIO DO Edital Nº 315/UFSS/2016 - BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA-PROBIC/FAPERGS.

**Onde se lê:**

§ 3º Os docentes participantes poderão impetrar recurso até às 16h30 do dia posterior ao da publicação deste Edital. O pedido de reconsideração deve seguir o que estabelece o item 9 do Edital Nº 315/UFSS/2016, além de ser enviado ao *e-mail* [dir.dpe@ufss.edu.br](mailto:dir.dpe@ufss.edu.br). O Formulário para Solicitação de Recurso encontra-se no **ANEXO I** deste Edital.

**Leia-se:**

§ 3º Os docentes participantes poderão impetrar recurso até às **16h30 do dia 09/06/2016**. O pedido de reconsideração deve seguir o que estabelece o item 9 do Edital Nº 315/UFSS/2016, além de ser enviado ao *e-mail* [dir.dpe@ufss.edu.br](mailto:dir.dpe@ufss.edu.br). O Formulário para Solicitação de Recurso encontra-se no **ANEXO I** deste Edital.

Chapecó-SC, 08 de junho de 2016.

Prof. Jaime Giolo  
Reitor da UFSS

